Uro meHsieT witamn o 6pake?

He yBepeHa, 4T0 MOM cnoBa Npo3BydaT ONTUMUCTUYECKU ONS MHOTUX, HO WTaMn B nacnopTe
MeHsieT MHoroe. B nepByto oyepeb, HE PacCYNTbIBAID HA MNO3UTUBHYIO PeakLuio TeX, KTO
NpoXuBaeT B rpax.aaHckoM 6pake. Korna niogn NpocTo pewunnv noxntb BMecTe, 6e3
wTamna. MNonyywe y3HaTb apyr apyra. Ho o4eHb paccumTbiBald MOroBopuTh ceiryac ¢ HuMm 06
atoMm. OpnHako, 6e3 NATU MUHYT XeHaTukK, napbl, noaaswue 3assneHune B SAIC ons
06,0yMbIBaHMS CBOErO PELLEHMS, BNOJIHE MOTYT elle pa3 cnpocutb cebs. N 3apatb cebe aToT
caMblli BONPOC: YTO MEHSET wTamn B nacnopre?

JlonxHa ckasaTb, YTO HE MMEto HMYero NpoTuB «NpobHoro 6paka». Ero ewe HasbiBaloT
rpaxaaHCckmMM, 4To BHOCUT cymaTuuy B ymbl. Beab nmeHHo 3AIC peructpupyet akTbl
rpaxgaHckoro coctoaHna? MoXHO 3anyTaTbcs. Ha aToT cnydan npugymann coYetaHue «B
ochuumansHoM bpake». Bo-nepBbix, MOnoabie pebsata xoTAT M36aBUTLCA OT UINNLLHER ONEKN
poamTenei. M xo4eTcs No4yBCTBOBATb CAMOCTOATENbHOCTb. A Bpak MCTOPUYECKN —
onpasnaHne 6ercTBa NOB3POCNEBLIMX IOHOWENR N AEBYLWEK U3 POAMTENLCKMX ceMel. BoT aT1o
camoe 6ercTBo «0T» OMEKN POAUTENEN BOBCE HE 03HAYAET CTPEMNIEHNS «B>» CEPbE3HbIe
OTHOWEHMS. BbloaloT cnosa, KOTOPbIE NPY 3TOM YNOTPEONAOTCH: «MPOCTO PEWNIN NOXNUTb
BMecTe». [Monyywe y3HaTtb opyr apyra. KoHe4Ho, MOXHO noxuTb. Ho Bbibop nenatb
npugeTca?
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